JEMOCTALINOHHBIE BAPUAHTBI KOHTPOJIBHBIX PABOT

6 KJIACC
Nel. Breruucnure: 16,44 + 7,583.
No2. Belnonnure yMHOXKeHue: 22,7 « 3,5
No3. Pemnre ypaBuenue: 1,7 -y = 1,53

Ne4. TInomasp npsiMOyroJibHUKA paBHa 14,5¢M2, iMHA OHOI U3 €ro CTOPOH paBHA 2,5CM.
Uemy paBHa JyIMHA APYTON CTOPOHBI?

No5. Cxopoctb Teuenus 3,7 km/4. Haliiute cKOpoCcTh KaTepa Mo TEYEHHUIO U €r0 CKOPOCTh
MIPOTUB TEUYEHHUS, €CJIU COOCTBEHHAs! CKOPOCTh KaTtepa 12 km/4.

Ne6.  Pemmmre ypaBHenwue: 4,2 - (0,25 + x) = 1,47
No7. B cany 120 ¢ppykroBsix aepeBbeB. U3 uux 50% - s0mouu, 20% - rpyiin, ocTajJbHbIC
- BUlIHU. CKOJIbKO BHUILEH B cany?

KonTpoubnas padora Ne 1 no teme «HatypajbHble ynucjia»

Nel. Haiinure:
a) HanOOIBIIMI OOITUH AenuTeh urncen 24 u 18

0) HamMeHsbIIee obOmee kparHoe ymcen 12 u 15 Ne2.
Pa3noxxuTe Ha MPOCTHIE MHOKUTEIH YUCIIO 546.

Ne3. Kakyro mugpy MOXKHO 3amucaTth BMECTO 3BE3/0YKH B uucie 681%, uroObl 0OHO a)
EJIUIIOCH Ha 9

0) menmiock Ha 5

B) ObLJIO KpaTHO 6

Ne4.  BrimonHuTe AEUCTBUS

a)7-2,35+0,435

0) 1,763:0,086 — 0,34-16

No5. Haiinure nmpousBeieHue uncen a u b, eciii uX HauMeHbliee ol1iee KpatHoe paBHo 420,
a HamOopIui oOui AenuTens paseH 30.

Konrtpoabsnas padora Ne 2 mo teme
«Apudmernyeckue 1eiicTBUA ¢ 00LIKHOBEHHBIMH M JeCATHYHBIMU APOOSIMM»

8,7,30,3412
Nel. Cokparure: 14 63 84 3 17

No2. BreImtosiHUTE NIEHCTBHA

11 3 +1
3+5 8-7 2
a) 714 ) 912 25 11— y=11
Ne3. Pemnre ypaBHEHHE B) 20 24
a) 12 0) 5,86x + 1,4x = 76,23
9 1

15

Ne4. B nepsoie cytku temroxo npomén 20 Bcero myTH, BO BTOPBIE CYTKH — HA ~ IYTH
Oosbliie, YeM B MepBble CyTKU. Kakyro yacTh BCEro myTu TEIIOXO MPOIIEN 3a 3TH JIBOE CYTOK?
Ne5. Bemmonmaute aeiicteus: 355,1:0,67 + 0,83  15.



KonrtpoabHnas pab6ora Ne 3 mo reme

«OTHOLIEHHS ¥ PONIOPLMI»

|

2 22 x:1=3:2
Nel. Pemure ypaBHEHHE 5 7 35
Ne2. ABTOMOOMIIB MEPBYIO YACTh IyTH HpoOIIEN 3a 2,8 4, a BTOpyro — 3a 1,24. Bo ckoisbko
pa3 MEHbLIE BPEMEHM M3PACXOJI0BAHO HAa BTOPYIO 4acThb IyTH, 4eM Ha mepByr? CKOJIBKO
MIPOLIEHTOB BCETO BPEMEHU JIBH)KEHUS 3aTPaueHO Ha MEPBYIO YacTh ITyTH?

Ne3. B 8 kr xaptodens cogepxkutcs 1,4 kr kpaxmana. CKOJIBKO Kpaxmaia COACPKUTCS B 28
KT KapTodens?
Ne4, Tloe3n myTh OT OJTHOM CTaHIIMU JO APYyrou mpomén 3a 3,5 9 co ckopocThio 70 km/4. C
KaKO¥M CKOPOCTBIO IOJHKEH ObUT UITH TTOE3/], YTOOBI TPOUTH 3TOT MyTh 3a 4,997
No5. 40% ot 30% uucina x paBusl 7,8 Haitnure yucio x.

KonTpoJsbnas padora 3a 1 noyroaue

Nel. B kakoii cTpoke 3anucaHbl Bce JenuTenu uucna 167
1)2,4,8

2)2,4,8,16

3)1,4,16

4)1,2,4,8,16

No2. Kakoe u3 yucen genurcsa Ha 9?

1) 710001 2)2339 3) 110009 4) 230203
2
No3. TlpencraBbte 5 B BujIe ipoOu co 3HaMeHarenem 30.
8 2 21 12
1)30; 2)30; 3)30; 4) 30
1 4
2 u8
Ne4. Yemy paBHa cymMMa 4ymcen b 179
13
U NoS.
Yemy paBHO uacTHoe uncen 12 4 ?
2
a+4 =10
Ne6 . Pemmre ypaBHEHueE: 5

1

Ne7. Haiizute 5 ot 50:
a) 100 6)10 B)250r)2,5
Ne8.  PesynbraThl HaOMIOJEHUN 32 IOTOON MpEACTaBIIN JuarpaMMmoil. Kakoii mpoueHT
COCTaBJISIIOT JAOXAJIUBBIE THU?



Ne9. Pemm 3anauy. B mepBsiii 1eHs npojanu 42 Kr 010K, 4TO cocTaBisieT 35% Bcex s0I0K.
CKOJIBKO BCETO KT I0JIOK OBLIO B Mara3zuHe?

3 17 3

Nel0. Ha nenn poxnenue Kapicon kymun 8 kr xouder, 20 kr meuennst, 5 kr mapmernaa.
Kakux cmamocreit oH Kymuit 6osibiie?

1) xouder,  2) mapmernana, 3) meueHbsA, 4) OMMHAKOBO
5
Nell. Beruncnu miomans purypsl. 12 m
3 M
5
2- 35- 18
Nel2. Haiinure 3HaueHHE IPOOHOTO BBIPAKEHHUS 9 14 40

3

4

Nel3. Inuna komuater SMm. [luprHa cOCTaBISIET D OT JUIMHBI, a BBICOTA - 4 OT IIUPHUHBL
KaxoBa BbIcOTa KOMHaTBI? 3alMILUTE PEIICHUE.

Nel4. Aunpeit cobpan 45 rpuboB u3 Hux 20% OGenblie, a Mama cobpana 32 rpuba U3 HUX
25% 6emnbie. Kto u3 pedsar coOpain 6obiie 6enbix TpudboB? 3anuiiy perieHue U OTBeT.

Nel5. Ha cBoit neHb poxaeHus 1eBouka Kynuia 16 koHder u 12 mokonaaHbIX Menanei.
Kakoe Hanbosnblee KOJIMYeCTBO FOCTEH JeBOYKA MOXKET NMPUIIACUTH K cebe, 4UTOOBI M KOH(PETHI U
Mealii MOKHO OBbLIO pa3JeIUuTh MOPOBHY MEX1Y BCEMH, BKJIIOYas ee camy?

Konrtpoabsnas pa6ora Ne 4 mo Teme
«ByKBeHHbIE BbIPpaKeHU Nel.

3amuiinTe OTBET Ha BOIIPOC 3a/1a4r B BUIC 6YKBGHHOFO BBIPAXKCHUA:

ABTOMOOMIIBH exalt 44 CO CKOPOCTBIO @ KM/4 U 64 co ckopocThio b km/4. Kakoe paccTosinue
OH Tpoexai?

Ne2. 3a 20kr s16710K 3aratuim x pyosneit. ['pymm Ha 10 pyOreii gemesie. a)
Ckomnbko ctout 1 Kr s16710K?
6) CKOJIBKO CTOUT N KT rpy1?

B) CkoytbKko cTOUT | KT s10710K ¥ n KT rpymn BMecTe? Ne3.
Haiinure 3HaueHne BbIpaXXeHUs:

35b
25a+ , mpu a= 15; b=83; c=25
C
2b
120,5a + , ipu a=3,5; b=95; ¢=5
3 153c
1 c— b, mpu ¢=5; b=3
40 6

Ne4. 3anummuTe B BUIE MAaTEMAaTHUYECKOTO BBIPAKEHUS: a)
NpOM3BECHUE YKcia 4 U pa3HOCTH YuCel a 1 b;



0) mpou3BeIeHUE PA3HOCTH YUCEI X U ) U UX CYMMBI;
B) YTPOEHHAsi CyMMa YHCEIl X U ,
I') CyMMY YaCTHOT'O YHCEJI X U ) U UX NIPOU3BEACHHUS.

No5. Ilycth a, b 1 ¢ — wu3MepeHus napaenenuneaa. Bocronp3oBaBmuch GHopMysion
o0BeMa mapaieNienuIie/ia, BRIYUCIUTE HEM3BECTHYIO ITTMHY TPEThero pedpa mapaieenurea,
ecn: V=48 cm®, b=3cm, c=4cm.

KonTpoabHast padora Ne 5 mo teme

«Macmra6. [iinHa OKPYKHOCTH M IUIOIIAAb KPYra)

Nel. Haiinute miiMHy OKpPY>KHOCTH, €Clid €€ IhuaMeTp paBeH 25 cM. YKciio m oOKpyrimTe 10
JECSITHIX.

Ne2. PaccrosiHue Mex 1y JByMsl IyHKTaMH Ha KapTe paBHO 3,8 cM. Onpenenure pacCTOsHUE
MEXIy 3TUMHU TyHKTaMH Ha MECTHOCTH, eciu MaciTtad kaptel 1:100000.

Ne3. Haiinure miomans Kpyra, paguyc KOTOporo paBeH 6 M. Uucio m OKpyriauTe 110
JECSITHIX.

Ne4. Ilena ToBapa nonusmiack ¢ 42,5p. no 37,4p. Ha ckoiabko mpoOLIeHTOB TOHU3UIIACH TIEHA
ToBapa?

NeS5. TIpssMoyrospHBINM 3eMeNIbHBIN y4acTOK N300paxkeH Ha ruane B Macitade 1:300. Kakosa
IUIONIAb 3€MENLHOTO Y4acTKa, eCIH MIOMAb ero n300paXkeHus Ha miane 18 cm?,

KonTpoabHasi padora Ne 6 mo teme
«CpaBHeHHE MOJT0KUTEIBHBIX H OTPUIATEIbHBIX YHCE/D)

Nel. OtmeThTe Ha KOOpaAMHATHON TipsiMoit Touku A(-5), C(3), E(4,5), K(-3), N(-0,5), S(6).
0 7

No2. Cpapuure uncima: a) 2,8 u -2,5; 6) -4,1 u -4;8) ' 5, r)0u
Ne3. Haiinute 3Hau€HUE BBIPAKECHHUS:

1| b

a) |-6,7| +|-3,2; 6) 2,73]:-2,1] B)

Ne4. Pemute ypaBHEHHE:
a) —x=3,7 6) -y=-12,5 B) [x|=6
Ne5. CxonbKko mesbIX pemeHnii MMeeT HepaBeHCTBOo -18<x<174

KonTpoJubnas padora Ne 7 mo teme
«Apml)Meanecmle HeﬁCTBHH C IOJOKUTEJIbHBIMA U OTPUHATEC/ILHBIMHU YU C/IAMW»

Nel. BeImoHUTE IEHCTBUE:

a) 42-45 r) 17-(-8)
0) -16-31 n) -3,7-2,6

B)-15¢418 ¢ & O
No2. BbINOJHUTE YMHOKEHHE:!
a)-8-12 B) 0,8:(-2,6)



0)-14-(-11) 1)

Neo3. BreInmosiHUTE NEeJIEHUE:

a) 63:(-21) B) -0,325:1,3
_6

7 .,-_‘]

.

0) -24:(-6) r)
Ne4. Pemte ypaBHEHHE:
a) 1,8y =-3,69 0) x:(-2,3) =-4,6

No5. Ilena ToBapa nossicuiiack ¢ 84p. 1o 109,2p. Ha ckosbKo MpOIEHTOB MOBBICKIIACH IIEHA
TOBapa?



KonTtpoabsHnas padora Ne 8 mo teme

«PackpbiTHe cko00k. [lonoonbIe ciiaraembie» Nel.
Haitnure 3HaueHME BbIPAXKEHHUS:
a) packpsiB ckoOku: 34,4 — (18,1 — 5,6) + (-11,9 +8)

0) MPUMEHUB pacCIPEICIUTEILHOE CBOMCTBO YMHOKECHHUS:
0

0
2.80 ———=-0, 04
Ne2. anocmTe BBIpAKCHUE: a)
4m —6m — 3m+7+m
0) -8(k-3)+4(k-2)-2(3k+1)

“ 3 - Sl SR
—13,0a-3-b|-3,5

nolo S

Ne3. Pemute ypaBuenwue 0,6(y-3) — 0,5(y-1) = 1,5

Ne4. TTyremecTBeHHHK 34 exaj Ha aBTOOyCe M 39 — Ha T0e3/1e, IPEOI0JICB 3a
71O BpeMs nyTh B 390 kM. Haligure ckopocTh aBTOOYyCa, €Ciii OHa BTPOE MEHBIIE
CKOPOCTH TO€3/1a.

Ne5. Haiinure kopau ypaBHeHus (2,5y -4)(6y+1,8) =0
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Nel. Halinute 3HaueHHE BBIPAKCHUSA:
No2. Pemnre ypaBHeHue:
a) 2,6x—0,75=0,9x — 35,6

3 .0 -
0—:1==4,5:y

0)

Ne3. Tloctpoiite yron, paBHbiil 115°. OTmMeTbTe BHYTpH 3TOr0 yria Touky N U

MMPOBEAUTC YCPE3 HEC MPAMBIC, ITIaPAJICITIBHBIC CTOPOHAM yTIiJIa.

Ne4. Pemute ¢ momolipto ypaBHeHUS 3a/1a4y. 3a 1Ba JIHS HA 3JIEBATOP OTIPABHIN
574 T 3epHa, IpuYeM B IIEPBBIN 1eHb B 1,8 paza MeHblIE, 4eM BO BTOPOU. CKOIBKO TOHH

3€pHa OBLIO OTIIPABJICHO B HepBHfI JAC€Hb U CKOJIBKO - BO BTOpOfI?

Ne5. Ha sx3amene 30% IIECTHKIACCHUKOB MOJMYYWIH OLEHKY «5». CKOJBKO

YUYCHHUKOB B KJIaCCEC, CCJIN IATCPKU MMOJTYyIUITN 9 yenoBek?



